

Protokoll fört vid sammanträde med AU inom styrelsen för Skaraborgs Bygdegårdsdistrikt. Mötet i Flo den 20 januari 1980. Närvarande: samtliga ledamöter.

#### § 1.

Undertecknad rapporterade kassans ställning per den 31 dec. Räkenskaperna för år 1979 balanserade på 10.043:94, med ett överskott för året på 440:94. Tillsammans med balanserat överskott fanns nu i kassan 1.609:11. Från LRF-distriktet hade erhållits 3.000 kr. Från landstingets kulturnämnd hade meddelats att de för år 1980 beviljat ett anslag på 6.000 kr. Besluts föreslå att årets överskott föres i ny räkning.

#### § 2.

Undertecknad lämnade ekonomisk rapport över kurserna. Studieförbundet Vuxenskolan hade uttagit 47:50 per deltagare å kursen i N.Härene och 80 kr per deltagare i Friggeråker. Sammanlagt 2.675 kr. Någon annan redovisning på kurserna hade Vuxenskolan ej lämnat.

#### § 3.

V.Ordf. lämnade rapport från förbundets kurs å Men den 30 nov.-2 dec.

#### § 4.

Diskuterades höstens kursverksamhet. Enligt vad förbundet meddelat skall den för kassören avsedda kompendiepärmen då presenteras och överlämnas till dem. Då pärmen skall överlämnas personligen måste alla föreningar representeras. Besluts föreslå styrelsen att kurs anordnas fredagen den 7 nov. i Borgunda bygdegård samt lördagen den 8 nov. i Karaby bygdegård. Genom att kurserna i år föreslås anordnade på 2 olika dagar har deltagarna möjlighet att välja dag och distriktsledningen kan delta i båda kurserna. Föreslås att Anders Larsson från förbundet skulle anmodas medverka med att presentera ovannämnda pärm, och då på förmiddagspasset. På eftermiddagen skulle han enskilt kunna hjälpa de föreningar som önskade konsultera honom. Kursprogrammet på eftermiddagen föreslås bli i kulturfrågor, exempelvis att någon fritidspedagog talar om "Kultur och fritid".

#### § 5.

AU räknade med att till årets kursdag få så många deltagare som möjligt, 1 - 2 från varje förening. Med 100 deltagare skulle kurskostnaden troligen bli 6.500 kr. Med en kursavgift av 25 kr per deltagare skulle nettokostnaden bli 4.000 kr för distriktet. Besluts föreslå styrelsen att denna summa begäres i anslag från riksförbundet.

#### § 6.

Besluts föreslå styrelsen att en ny folder över bygdegårdarna utges till hösten. Föregående folder utgavs 1977 och många ändringar har skett sedan denna utgavs. Dessutom borde tillkomma om bygdegården är tillgänglig för rullstolsbunden. Undertecknad skulle efterhöra tryckningskostnad innan styrelsemöte så att annonskostnaden kunde fastställas då.

#### § 7.

Undertecknad hade gjort förslag till styrelseberättelse. Besluts utsända förslaget till styrelsen i samband med kallelse till styrelsemöte.

§ 8.

Uppgjordes förslag till budget för år 1981. Taligt detta beslöts föreslå att av länets LRF begäres 4.000 och av landstingets kultur nämnd 6.000 samt av förbundet till kursen 2.500.

§ 9.

Beslöts att styrelsen skall kallas till sammanträde tisdagen den 4 mars kl 19:00 å Götes festvåning i Licköping. Uppgjordes föredragningslista till detta sammanträde.

§ 10.

Beslöts föreslå valberedningen att undertecknad sekreterare deltar i deras sammanträde för att meddela aktiva bygdegårdsfolk som kan väljas till uppdrag.

§ 11.

Beslöts föreslå att distriktstämman i Tolsjö bygdegård den 20 april börjar kl 13:30. Uppdrogs till v. ordf. att anskaffa en tavla att utlotta. Undertecknad skulle kontakta styrelsen i Tolsjö bygdegårdsförening om de kan anskaffa program och ordna med kaffe.

§ 12.

Fortsattes planeringen av detaljer kring förbundsstämman: Beslöts föreslå förbundet att samkvämet hålles i Sparlösa-Ålödene bygdegård. Att distriktet fortfarande önskar utflykten på lördagen. Beslöts begära anslag till middagen från Vara kommun. Uppdrogs till undertecknad att hos förbundet efterhöra vad distriktet skall ordna med.

§ 13.

Beslöts att ett aktuellt skulle utges efter det att styrelsen har haft sitt sammanträde.

Justerat:

*Kenneth Larsson*  
ordf.

Dag som ovan

*[Signature]*  
sekr.